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Calibre : 8x68 S

 

Carabine à bloc tombant système Heeren construite par Waffen Furtschegger à Kufstein dans le Tyrol autrichien au tout début des années quatre-vingt, l'arme ayant été éprouvée à Ferlach en juillet 81. Cette Heeren a été équipée et vendue par Waffen Frank à Mainz dans le courant de cette même année.

Le canon octogonal de 660mm, avec bande de visée hors masse, est chambré pour la très puissante 8x68 S, une cartouche développée dans les années trente par August Schüler Waffenfabrik à Suhl en Thuringe Allemande, avant d'être commercialisé en 1939 par Rheinisch-Westfälische Sprengstoff-Fabriken, plus connu sous l'appellation RWS.

Le 8x68 S est un calibre idéal pour le tir des forts ongulés de montagne, pour la chasse d'animaux comme l'Argali ou le Maral. Cette cartouche est aussi parfaitement adaptée à la savane africaine pour le tir des grandes antilopes. Grâce à l'offre de balles bien structurées pesant entre 180 et 225 grains, on peut ainsi compter sur la redoutable précision du 8x68 S à grande distance pour tous les grands gibiers de forte taille.

Le canon en acier Böhler porte les embases d’un montage pivotant et une hausse fixe réglée sur un guidon fin engagé longitudinalement dans la rampe porte guidon tirée de la bande.

L’action est une Heeren traditionnelle produite à Kufstein dès la fin des années soixante avec mécanisme classique à armement trois positions combinant les conditions de sécurité, d’armement à départ direct et de stecher.

Le flan droit du boitier porte un levier de sûreté bloquant le départ en position armé.

Le boitier et les garnitures sont gravés de rinceaux feuillagés avec de chaque côté de l'action une vignette de chasse présentant un chamois du à gauche et un cerf sur l'aplat droit, l’ensemble fini trempé gris vieil argent.

La crosse de 365mm à poignée kaisergriff, cravate et joue autrichienne à triple bavette, est en noyer européen et se termine par une fine couche amortisseur de 15mm alors que le fût est fini par un schnabel en bois de rose; l'ensemble très bien quadrillé.

Une lunette ZEISS "Diatal" Z T* 6x42 R4 à rail est montée sur un excellent montage pivotant EAW parfaitement exécuté.

Cette carabine est dans un état proche du neuf absolu et semble n'avoir pas été utilisée, son poids est de 2,900 k et de 3,360 k avec la lunette.

 

